

В таком деле, как преподавание танца, необходима последовательность. Особенно важно, чтобы каждое движение изучалось очень точно, что позволит достичь максимального эффекта. Для того чтобы все движения были ритмичными, точными и четкими, необходимо посещать занятия с определенной периодичностью. Наиболее востребованным видом современных танцев, несомненно, является Хип-Хоп, который включает в себя Stepping, Locking, Waaking и самые разные направления, которые имеют отношение к этому модному стилю. Сегодня [школа танцев](#) нередко предлагает уроки хип-хопа вкупе с современной хореографией, что придает этому стилю особую пластичность и оригинальность. Одним из популярных видов абстрактных танцев является котемп, в котором слились воедино направления из балета, народного танца, пантомимы и т.д.

В отличие от академического танца, современные стили основной задачей ставят разработку такой программы, которая была бы доступна всем желающим, независимо от возраста и телосложения. Главное в изучении любого танца - это чувство ритма, которому можно научить всех людей, у которых есть большое желание. После того, как Вы научитесь владеть своим телом и выражать в танце чувства, Вам откроются большие горизонты. И здесь не потребуется никакого диплома. Как правило, танцуют в том, в чем максимально удобно, но лучше всего это делать босиком, если Вы учитесь танцевать котемп. Спектакль, в котором участвуют не вымышленные персонажи, а простые люди, может быть настолько живым, что зритель станет переживать те же эмоции, которые выражают танцоры. Независимо от того, какую методику предлагает Вам [студия танцев](#) в Санкт-Петербурге, Вы можете выбрать то, что будет Вам интересно больше всего.

Что касается хип-хопа, то стоит сказать о его популярности за последнее время. Этот танец от уличного увлечения превратился в настоящее искусство, в честь которого сегодня устраивают даже Чемпионаты мира. Хип-хоп представляет собой не просто танец, но и целую культуру, состоящую из музыки определенного стиля и одежды. Сам танец составляют различные движения, требующие, между прочим, хорошо развитых мышц. Исполняется танец под музыку RAP с элементами брейк-данса, которые более пластичны в отличие от акробатических трюков. Сегодня любая [студия танцев](#) предложит Вам занятия хип-хопом с молодым и опытным педагогом в группе или лично. Научиться танцевать красиво и энергично может каждый.